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ЗНАЧЕННЯ ДИСЦИПЛІНИ «ЕКОЛОГІЧНА БЕЗПЕКА» 

ДЛЯ ПРОФЕСІЙНОЇ ПІДГОТОВКИ БАКАЛАВРІВ 

 

О.А. Нетребський, І.А. Дюдіна 
 

Екологізація всіх видів людської діяльності належить до нагальної світо-
вої проблеми, яка безпосередньо пов’язана із сучасним управлінням виробниц-
твом і споживанням із урахуванням можливостей біосфери. Екологічна ситуа-
ція, що склалася, може найближчим часом потребувати величезних матеріаль-
них і фінансових ресурсів для виправлення наслідків негативного впливу тех-
ногенної діяльності людини на екологічні системи як на локальному, регіона-
льному так і на глобальному рівнях. Тому питання екологічної безпеки вважа-
ють сьогодні важливою складовою національної безпеки держави. 

У стратегічному значення екологічна безпека виступає як одна з характе-
ристик диференційованості та розвитку технологій різних виробництв (особли-

во з великою кількістю шкідливих і небезпечних факторів).  
Сучасна організація виробничого процесу на підприємствах із урахуван-

ням вимог екологічної безпеки – це поєднання рішень, що технічно реалізову-
ються, економічно можливі, соціально бажані і екологічно безпечні. Перебудо-
ва технології, перехід систем промислових виробництв на новітні природоохо-
ронні та екологічні принципи роботи вимагають відповідних змін і в системі 
підготовки майбутніх фахівців. 

Низька екологічна культура і освіта більшості населення і, зокрема, осіб, 
які приймають важливі рішення, стали причиною невиконання ухвал міжнаро-
дних екологічних форумів, угод і конвенцій з охорони природи. Тому на Все-
світньому саміті в Йоганнесбурзі рекомендовано оголосити період з 2005 по 
2015 рр.  десятиріччям освіти задля еколого-збалансованого розвитку.  

Для галузевих фахівців існує, як мінімум, дві причини, що обумовлюють 
необхідність усвідомленого засвоєння проблем екологічної безпеки: 

- досягнення сучасного рівня загальної культури людини з вищою осві-
тою;  

- забезпечення необхідного рівня професійного уміння. 
Підвищення рівня «екологізації» навчання в ОНАХТ здійснюється за ра-

хунок введення нових навчальних курсів. В академії з другого семестру 2007-

2008 навчального року однією з таких академічних дисциплін стала «Екологіч-
на безпека» для фахівців освітньо-кваліфікаційного рівня «бакалавр» за напря-
мом підготовки 0708 «Екологія». Вона належить до блоку дисциплін: «Цивіль-
на оборона», «Безпека життєдіяльності», «Основи охорони праці», які забезпе-
чують базову освіту у сфері безпеки.  

Із введенням дисципліни «Екологічна безпека» вирішується проблема 
впровадження нових ідей екологічного виховання і формування людини із но-
вим світоглядом – людини «безпечного типу». Тому вважаємо доцільним по-
ширити вивчення дисципліни «Екологічна безпека» на бакалаврів всіх техноло-
гічних спеціальностей. 
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